

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 1. "Нормативні засади організації дошкільної освіти"
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	012 Дошкільна освіта / Дошкільна освіта
Форма навчання	заочна
Курс, семестр, протяжність	1 курс, 1 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	усього: 4 кредитів, 120 годин; з них лекції – 4, практичні – 6
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної педагогіки та дошкільної освіти
Автор дисципліни	Кандидат педагогічних наук, доцент Антонюк В.З.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Попередніми курсами на яких базується дисципліна є: логіка, оцінювання та забезпечення якості дошкільної освіти, безпека життєдіяльності у дошкільній освіті.
Що буде вивчатися	Законодавство України щодо регулювання навчально-виховної діяльності у ЗДО; систему нормативного забезпечення прийому на роботу, атестації та звільнення педагогічних працівників ЗДО; нормативне врегулювання підготовки та підвищення кваліфікацій педагогічних кадрів у ЗДО; організацію навчально-виховного процесу у ЗДО України.
Чому це цікаво/треба вивчати	Незнання законів не звільняє від відповідальності.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Робота з проектами майбутніми фахівцями дошкільної освіти детермінує здатність (<i>результати згідно Стандарту</i>): ПР-1. Діяти соціально відповідально, реалізовувати освітні реформи. ПР-2. Знати нормативно-правові документи, що регламентують діяльність ЗДО; напрями діяльності (адміністративна, методична, контролююча, проектна, освітня, виховна, фінансово-господарська тощо) директора (завідувача) ЗДО, його функціональні обов'язки; права і обов'язки суб'єктів освітнього процесу ЗДО; обсяг і функції роботи вихователя та інших працівників ЗДО; принципи адміністрування та управління; умови і

	<p>передумови функціонування ЗДО.</p> <p>ПР-3. Знати джерела фінансування, кошторис доходів та видатків як основний планово-фінансовий документ, його структуру, принципи фінансування, показники та контрольні цифри для складання кошторису. Керуватися правилами ведення та зберігання фінансової документації.</p> <p>ПР-4. Здійснювати моніторингову діяльність у галузі дошкільної освіти.</p> <p>ПР-8. Здійснювати адміністративно-управлінську діяльність директора (завідувача) ЗДО.</p> <p>ПР-11. Проводити інспектування, атестацію, експертизу ЗДО, складати робочу програму та акт атестаційної експертизи, готувати мотивований висновок щодо атестації ЗДО.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>Майбутні фахівці дошкільної освіти, за результатами вивчення вказаної дисципліни, зможуть застосовувати набуті знання і уміння для реалізації <i>компетентностей згідно Стандарту</i>:</p> <p>КС-1. Здатність здійснювати прогностичні, планувально-організаційні функції в управлінні закладом дошкільної освіти</p> <p>КС-3. Здатність здійснювати методичний супровід освітньої діяльності ЗДО.</p> <p>КС-5. Здатність здійснювати моніторингову діяльність в управлінні ЗДО.</p> <p>КС-9. Здатність до здійснення контролю за діяльністю ЗДО, проведення атестації ЗДО.</p> <p>КС-10. Здатність здійснювати організаційно-фінансове планування, а також управління та контроль за фінансово-господарською діяльністю ЗДО в районі (місті).</p>
<p>Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету</p>	<p>https://moodle.vnu.edu.ua/course/view.php?id=879</p>